



В Ульяновске осужден мужчина за применение насилия в отношении судебных приставов



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение опасного для жизни и здоровья насилия в отношении представителя власти), ст.177 УК РФ (злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности). Ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием и судом установлено, 7 июня 2018 года возле одного из домов по ул.Рябикова г.Ульяновска осужденный, увидев, что судебные приставы ОСП №2 по Засвияжскому району г.Ульяновска регионального УФССП России в соответствии с решением суда описывают принадлежащую ему автомашину марки «Тойота Хайлюкс», натравил на них свою собаку



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

породы немецкая овчарка, сел в свой автомобиль и с целью скрыться с места происшествия совершил наезд на троих судебных приставов.

Осужденный злостно уклонялся от погашения кредиторской задолженности на сумму более 3 млн рублей, передав при этом в январе 2017 года в залог своей знакомой свое имущество - дом, земельный участок и гараж, чтобы судебные приставы их не описали.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1303305>